

資料輯剪書圖大學生報

日期 740710 版面 三版

分類 網球

來源 民生報

貝克何許人也？

大黑馬一夕竄紅新聞界人仰馬翻

人仰馬翻

人仰馬翻。

月廿二日出生於西德西南部一個人口在一萬七千人

——與成人組的球員比賽。

十二歲決定專心練網球。

十六歲休學，向職業網球之途邁進。

漢斯是一個建築師，設計

了離他家不遠的網球場。

貝克三歲起學網球。但他

跟其他歐洲少年一樣，最

早迷戀的運動是足球。這

對他日後在網球場上飛撲

救球的腳力，是一個「無

心禪」的基礎訓練。他

也喜歡打籃球，說是籃球

有助於他的敏捷性。

八歲時正式參加比賽。

十一歲已打到地區錦標賽

——與成人組的球員之

十二歲決定專心練網球。

十六歲休學，向職業網球

之途邁進。

漢斯是一個建築師，設計

了離他家不遠的網球場。

貝克三歲起學網球。但他

跟其他歐洲少年一樣，最

早迷戀的運動是足球。這

對他日後在網球場上飛撲

救球的腳力，是一個「無

心禪」的基礎訓練。他

也喜歡打籃球，說是籃球

有助於他的敏捷性。

八歲時正式參加比賽。

十一歲已打到地區錦標賽

——與成人組的球員之

十二歲決定專心練網球。

十六歲休學，向職業網球

之途邁進。

漢斯是一個建築師，設計

了離他家不遠的網球場。

貝克三歲起學網球。但他

跟其他歐洲少年一樣，最

早迷戀的運動是足球。這

對他日後在網球場上飛撲

救球的腳力，是一個「無

心禪」的基礎訓練。他

也喜歡打籃球，說是籃球

有助於他的敏捷性。

八歲時正式參加比賽。

十一歲已打到地區錦標賽



哥比倫制

這次美國公開賽採用的團體賽制度是緣於「哥比倫」制 (Marcel Corbillon Cup Tournaments)，原使用於女子團體賽，即四個單打一個雙打，雙打球員由原單打二人或其球員出賽均可。

出賽順序是：A對X、B對Y、W對Z (雙打)、A對Y、B對X，任何一隊先贏三分為勝。(雲大植)

挪威克利斯汀手球賽秀朗中興均獲冠軍

【中央社奧斯陸八日專電】據來自挪威最南部克里

斯汀沙的一項電話報導說，中華民國的兩支少女手球

隊，昨天在一九八五年挪威克利斯汀杯手球錦標賽中

獲得優勝。

這兩隊是十一歲組的秀朗女子手球隊與十四歲組的

中興女子手球隊。

擊退丹麥全國冠軍 甘榮益震驚曼谷賽場

【本報記者劉延青台北一泰國曼谷九日電】參加泰國公開賽的我國羽將

甘榮益在當地時間今晚六時正一鳴驚人，以後來居

上之勢，擊敗今年的丹麥

全國冠軍卡爾森，比數是

六比十五、十五比十一、

十三、十五比九擊敗地主

的卡爾森，今年在丹麥

全國錦標賽，是從第五度

為本屆賽會種子球員之

自今年外賽力爭上游打進

會內賽的我國新秀廖偉皓，

曾是國第一好手的劉

漢卿，在另場男子單打會

內賽首役中，亦以十五比

十一擊敗地主

國球員卡倫而傳捷報。

自今年外賽力爭上游打進

會內賽的我國新秀廖偉皓，

本報特約
撰述 姚珠沈

門歌曲，雖然是德國人，卻不喜歡喝酒。由於尚未到領取駕駛執照年齡，所以還沒機會自己開車。最崇高的網球偶像是史蒂瑞

典球王柏格，很能瞭解美

國球王馬克安諾的火爆脾

氣，跟馬克安諾對自己要

求極高，非到十全十美不

能滿意自己的脾氣，極為

相似。

他雖然年少，但網球場

上的收入已相當可觀。估

計他替運動器材做廣告(

使用廠商提供的器材)的

年收入約為八萬五千美元。

去年他的球賽收入也

有四萬美元左右。今年他

在溫布頓的男子單打冠軍

獎金就是十七萬美元。但

他的購買慾望仍在「少年

階段」，有了錢只想買一

套好的音響設備。